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Chọn D
Thế điểm 
[image: image16.wmf](4;2;1)

N

-

 vào 
[image: image17.wmf]d

 ta thấy thỏa mãn nên

Câu 3:
Hàm số 
[image: image18.wmf]3

3

yxx

=-

 đạt cực tiểu tại 
[image: image19.wmf]x

 bằng?
A. 
[image: image20.wmf]1

.
B. 
[image: image21.wmf]2

-

.
C. 
[image: image22.wmf]1

-

.
D. 
[image: image23.wmf]0

.
Hướng dẫn giải
Chọn A
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Chọn A
Số cách sắp xếp 
[image: image166.wmf]6

 học sinh vào một bàn dài có 
[image: image167.wmf]10

 chỗ ngồi là số chỉnh hợp chập 
[image: image168.wmf]6

 của 
[image: image169.wmf]10

 phần tử. Vậy số cách sắp xếp là: 
[image: image170.wmf]6

10

A

.

Câu 19:
Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image171.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image172.wmf](

)

P

: 
[image: image173.wmf]3210

xz

-+-=

. Vectơ 
[image: image174.wmf]n

r

 nào sau đây là một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng 
[image: image175.wmf](

)

P

.
A. 
[image: image176.wmf](

)

3;0;2

=-

r

n

.
B. 
[image: image177.wmf](

)

3;2;1

=-

r

n

.
C. 
[image: image178.wmf](

)

3;0;2

=

r

n

.
D. 
[image: image179.wmf](

)

3;2;1

=--

r

n

.
Hướng dẫn giải
Chọn A
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Chọn A
Ta có: 
[image: image194.wmf]101

10.45.3045.(3)105

Sud

=+=+-=-

.

Câu 22:
Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
[image: image195.wmf]?

¡

.
A. 
[image: image196.wmf]32

332

yxxx

=-+-

.
B. 
[image: image197.wmf]1

1

x

y

x

-

=

+

.
C. 
[image: image198.wmf]3

32

3

x

yx

=-++

.
D. 
[image: image199.wmf]42

21

yxx

=++

.
Hướng dẫn giải
Chọn A
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Câu 25:
Nghiệm của phương trình 
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Thể tích hình lập phương cạnh 
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Câu 29:
Trong các hàm số sau, hàm số nào có hai điểm cực đại và một điểm cực tiểu?
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Cho hình lập phương 
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Câu 33:
Hình trụ tròn xoay có độ dài đường sinh bằng 
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Chọn D
Ta có: 
[image: image317.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

222

111

ddd264

fxgxxfxxgxx

-=-=-=-

éù

ëû

òòò

.
Câu 35:
Trong không gian 
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Câu 36:
Cho hình chóp 
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Câu 37:
Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid-19 của sở Y tế Nghệ An có 9 người, trong đó có đúng 4 bác sĩ. Chia ngẫu nhiên Ban đó thành ba tổ, mỗi tổ 3 người để đi kiểm tra công tác phòng dịch ở địa phương. Trong mỗi tổ, chọn ngẫu nhiên một người làm tổ trưởng. Xác suất để ba tổ trưởng đều là bác sĩ là
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Câu 38:
Cho khối nón tròn xoay có đường cao 
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Cho hàm số 
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Câu 40:
Bất phương trình 
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